

రెప్ప పాటులీశ..

మృత్యు



- * లారీ ఢీకొట్టి కారు పల్చి, ఆపై బైక్ను ఢీ
- * బుడుమూరు జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదం
- * అక్కడికక్కడే నలుగురు మృతి
- * ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు దుర్మరణం
- * తల్లి, కుమారుడు, అల్లుడు మృతి
- * ప్రాణాలతో బయటపడిన తాత మనవరాలు
- * బొద్దురారుకు చెందిన బైకిస్టు మృతి
- * పెద్దలోగిడి, బొద్దురారులో విషాద ఛాయలు

శ్రీకాకుళం క్రైం, మార్చి 15 (వార్త): జాతీయ రహదారి రక్కసిక్రమైంది. రెప్పపాటులీ జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో నలుగురు అక్కడికక్కడే మృత్యువాత పడ్డారు. ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు మృతి చెందారు. ఓ లారీ మృత్యువు రూపంలో కబళించింది. మృతుల్లో ముగ్గురిది పాతపట్నం మండలం పెద్ద లోగిడి కాగా, మరొకరు సంతకవిటి మండలం బొద్దురారు గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి. ఈ ఘటనపై లావేరు మండలం బుడుమూరు జాతీయ రహదారిపై శనివారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు, కుటుంబీకులు అందించిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. దువ్వాలి లక్ష్మీపతి స్వగ్రామం పెద్ద లోగిడి. విశాఖ పట్టణంలో ఓ ప్రైవేటు కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తు అక్కడే ఉంటున్నారు. గ్రామంలో వివాహం ఉండడంతో స్వగ్రామానికి వచ్చిన లక్ష్మీపతి ఆ కార్యక్రమానికి హాజరైన తరువాత తల్లిదండ్రులు కాళిదాసు, మీనమ్మ, వారి అల్లుడు భాస్కరరావు, మనవరాలు కుసుమలతో కలిసి శనివారం విశాఖపట్టణం బయలు దేరారు. మృతుడు లక్ష్మీపతి సోదరుడు ఖగేష్ కుమారుడి పుట్టిన రోజు వేడుకలు విశాఖలో ఉండడంతో వారంతా పెద్ద లోగిడినుంచి బయలు దేరారు. లావేరు మండలం బుడుమూరు జాతీయ రహదారి వద్ద లారీ ఓవర్ టేక్ చేసిన సందర్భంగా వెనుక నుంచి కారుకు



బలంగా ఢీ కొట్టింది. ఈ కారు ఎదురుగా వస్తున్న బైక్ను ఢీకొట్టింది. దీంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న దువ్వాలి లక్ష్మీపతి (31) ఈయన తల్లి దువ్వాలి మీనమ్మ (50), బావ ఉగ్రపల్లి భాస్కరరావు (47) రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. కాళిదాసు, ఆయన మనవరాలు కుసుమ గాయాలతో బయటపడ్డారు. వారిద్దరిని 108లో శ్రీకాకుళం లెమ్మకు తరలించారు. ఈ ప్రమాదం తెలిసిన వెంటనే పోలీసులు పెద్ద లోగిడి గ్రామంలో కుటుంబీకులకు సమాచారం అందజేశారు. కాగా, కారు ఢీ కొట్టిన ప్రమాదంలో బైకిస్టు సైతం మృతి చెందడంతో వారి స్వగ్రామమైన

బొద్దురారులో విషాదం నెలకొంది. ఆ గ్రామానికి చెందిన తోలాపి శంకరరావు రణస్థలం సమీపంలో బీరు ఫ్యాక్టరీలో పనిచేస్తున్నాడు. విధులకు వెళ్తుండగా కారు ఢీకొనగా శంకరరావు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. భర్త రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో భార్య కన్నీరు మున్నీరవుతుంది. లావేరు ఎన్.బి.లక్ష్మణ రావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

శ్రీకాకుళం

పదో తరగతి విద్యార్థులకు అట్టలు, పెన్నుల పంపిణీ

వంగ, మార్చి 15(వార్త): వంగర హై స్కూల్లో పరీక్షలు రాయమన్న విద్యార్థులకు ఉచితంగా పంపిణీ చేసే సందర్భంగా హైస్కూల్ హాల్ లో రమణమ్మ తెలిపారు. శనివారం వంగర జన హిల్స్ స్కూల్ నందు వారి అధ్యక్షులలో భాగం నుండి ఇంజనీర్ సహకారంతో వంగర హై స్కూల్ కు సందించిన 90 మంది పరీక్షల ద్రాసి టెన్ షాన్ విద్యార్థులకు హై స్కూల్ హాల్ లో ఎం ముద్దార రమణమ్మ చేతులు మీదుగా ఉచితంగా పెన్నులు, టెంట్ లు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాల్ ఎం ముద్దార రమణమ్మ, రాష్ట్ర ఆహార్య గ్రహీత ఇంగ్లీష్ ఉపాధ్యాయులు జయ కృష్ణులు హిల్స్ స్కూల్ నందు సహకారంతో చేతులు రవి, ఉపాధ్యాయులు, టెన్ షాన్ విద్యార్థులు ఉన్నారు.



జీడి రంగాలు ఏకతాటిపైకొస్తేనే అభివృద్ధి

కేంద్ర మంత్రి రామేశ్వరన్ నాయుడు

-వీసీఎంపీ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు

మల్లా శ్రీమతి, టంకాల రవిశంకర్ గుప్తా
వలస, మార్చి 15(వార్త): జీడి పిక్కలు పండించే రైతులు, జీడిపప్పు ఉత్పాదకులు, జీడి పరిశ్రమలో పనిచేసే మొదలగు రంగాలు ఒకే తాటిపై తీసుకొస్తే అభివృద్ధి చెందుతుంది కేంద్రమంత్రి కింజరాపు రామేశ్వరన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి కింజరాపు అచ్చం నాయుడు, వలస ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శరీష్ లు పేర్కొన్నారు. వలస కాజ్యా మ్యూనుఫిసిపాలిటీలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులుగా మల్లా శ్రీనివాసరావు, టంకాల రవి శంకర్ గుప్తా, కోకాడిపాటి మల్ల సంతోష్ కుమార్ లు మాత్రం కార్యదర్శులను ఎన్నుకున్నారు. శనివారం స్టానింగ్ ఓ ప్రైవేటు కన్సల్టాంట్ మండలం లో కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామేశ్వరన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి కింజరాపు అచ్చం నాయుడు, వలస ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శరీష్ అధ్యక్షులతో ప్రమాణస్వీకార మహాత్మ్యం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వలస అంటే ప్రపంచ దేశాలు నలుమూలలోనూ తెల్ల బంగారంగా పేరు ప్రఖ్యాతిగాంచిన జీడిపప్పు గుర్తుకొస్తుంది అన్నారు. వలస నుంచి తిరుపతి లద్దు ప్రాంతానికి జీడిపప్పు వెళ్లడం ముందరి ఆదర్శమే అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో వలస జీడి పరిశ్రమ



దారులకు ప్రభుత్వం నుంచి ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు అందలేదని పాలెవ మరుగున పడిపోతే వారి అభివృద్ధి ఏమీ చేస్తారని అన్నారు. ప్రస్తుతం జీడి పరిశ్రమల్లో ఒకే చోట ఉన్నట్లుగా ప్రాణాధిక నిధ్యం చేస్తున్నామని అన్నారు. ఏదేమైనా వ్యాపారస్తులు బాగుంటే పరిశ్రమలు, తద్వారా కార్మికులు వ్యవస్థలు బాగుపడతాయని అన్నారు. కింజరాపు రామేశ్వరన్ నాయుడు మాట్లాడుతూ ఎయిర్ పోర్టు ప్రజలకు ఎటువంటి అభివృద్ధి వద్దం అందరి సమ్మతంతోనే అందరు సహాయ సహకారంతోనే ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణం జరుగుతుంది అన్నారు. మన జిల్లాకు అందరిలో వలస నియోజకవర్గంలో ఏర్పాట్ల రావడం

వారా అధ్యక్షులుగా భావిస్తున్నామని ఈ ప్రాంతమంతా వ్యాపార అభివృద్ధి చెందుతుంది అన్నారు. కార్యో ఎయిర్ పోర్టు వస్తే వ్యాపార లాభాడేమీలు ఎక్కోవైపు ఇంఫర్మేషన్ ఎక్కువగా కొనసాగుతుంది తద్వారా చేస్తున్నామని అన్నారు. నిరుద్యోగులు ఉపాధి పొందుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలస నియోజకవర్గం డిడిపి సమన్వయకర్త వెంకన్న చౌదరి, జిల్లా రైస్ మిల్లర్ ఆసోసియేషన్ కార్యదర్శి శాసనపరిమర్ష, డిడిపి నాయకులు వీరుక్ష్మ విట్ల, సమీ నవీన్, బద్ద నాగరాజు, మల్లా భాగ్య, పిసిఎంపీ సభ్యులు తంగుడు వీరాజు, మల్లా భాగ్యరావు, డెప్యూ సెక్యూరిటీ డిడిపి కార్యదర్శులు, పిసిఎంపీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



పుల్లజివీటలో సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన

పొందూరు, మార్చి 15(వార్త): పొందూరు మండల పరిధిలోని పుల్లజివీట గ్రామానికి ఎలక్షలకు మోస్తూ కలిగింది. ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారినా ఎంతమంది నాయకులు మారినా దక్షిణం లోని పుల్లజివీట గ్రామం లోని రహదారులకు మోస్తూ కలిగింది. ఉరిలోని ఏ వీధి మనీషా సీసీ రోడ్లు లు కాలువలు లేక గ్రామం కంపల్లంతుంది. ఎంత మంది సర్కుల్ లు. మారినా ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారినా ఫలితం సూక్ష్మం. మండలం లోని చుట్టూ ప్రక్క గ్రామాలు చూడ చక్కని విధంగా సర్కారు సుందరంగా కనిపిస్తుంటే పుల్లజివీట లోని రహదారులు మాత్రం నడవలేని స్థితిలో కంపల్లంతున్నాయి. ఏ వీధికి కాలువలు లేక కనీసం వాడుక నీరు లోడ్ మిడ వాడుకోవాలని దుస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికయినా నాయకులు కార్యక్రమం ప్రారంభం పై దృష్టి పెట్టి రహదారులపై కొరవ తీసుకోవడం శుభసందేశామంది పుల్లజివీట గ్రామస్థులు ఆసందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్కుల్ బడి రఘుమరాధి, వాకముట్ల కాంతారావు, పొందూరు తిరుపతిరావు, వందా గోవిందారాజు-బి. శ్రీనివాసరావు, బి. రోజా-రైతుసంఘం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డి శంకరరావు కుటుంబానికి పలుపుల పరామర్శ



మంద, మార్చి 15(వార్త): మంద పట్టణంలోని కరణం వీధికి చెందిన వడ్డి రామకృష్ణ కుటుంబానికి పలుపుల పరామర్శలు చేశారు. రామకృష్ణ తండ్రి వడ్డి శంకరరావు ఇటీవల మరణించారు. శంకరరావు వ్యాపారవేత్తగా మంచి పేరుపొందడంతో ఆయనకు కుమారుడు రామకృష్ణుడు పలుపుల పరామర్శలు, సానుభూతి తెలిపారు. రాజీయ నాయకులు, ఉద్యోగులు, రైతు నాయకులు శంకరరావు చిక్షపటం వద్ద ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థించారు. అనంతరం ఆస్పతానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి శంకరరావు, భార్య కస్తూరి, కుమారుడు రామకృష్ణ, కోల వసువతి, డి. అరుణ-బి. సర్వేంద్ర, బి. లక్ష్మి-బి. లక్ష్మీనారాయణ, ఎం. సనీశ-ఎం. మాధవరావు, బి. శోభారాజు-బి. శ్రీనివాసరావు, బి. రోజా-రైతుసంఘం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయంపై దృష్టి సారించాలి



అన్నాపూరు, మార్చి 15(వార్త): మందల స్థాయిలో సమన్వయ సహకారం ఖరీఫ్ యాక్టర్ షాన్ పైన కష్టస్థితి సహకారం నిర్వహించింది. మందలం స్థాయిలో వ్యవసాయశాఖ, వెంగర ప్రకృతి వ్యవసాయం సిబ్బంది కి కష్టస్థితిని మీటింగ్ జరిగింది. ఈ కష్టస్థితి మీటింగ్లో ఆర్.కల్వర్ ఎం డి జగన్మోహన్ , వ్యవసాయ అధికారి డి. భాగ్య , వెలుగు పిపిఎం ప్రసాదరావు సిబ్బంది అందరూ కలిసి 2025 ప్రణాళిక ఏ విధంగా చేయాలి రైతులకు ఇబ్బంది ఏ విధంగా భాగస్వాములు చేయాలి అన్నాని పైన తగు సలహాలు సహజము ఇస్తూ రాజీకాలంలో ప్రకృతి వ్యవసాయం ఒక ఉత్తమంగా గ్రామస్థాయిలో వెళ్లాలని విలువనిచ్చారు. నెలకల్వర్ వీడియో వేసి చూపించారు. సమ సూత్రాలు, సాధ్య శక్తి సూత్రాలు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి క్రైస్తవ రమణ దుర్గా ప్రసాద్ చిట్టిబాబు ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది వి.వి.ఎం. , ఓ.టి. పాల్గొన్నారు.

వంగరలో వాహనాల తనిఖీలు

వంగర, మార్చి 15(వార్త): వంగర మండల కేంద్రంలో విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ సమీపంలో శనివారం నాడు ఎస్సై షేక్ శంకర్ దర్శకత్వంలో వాహన తనిఖీలకు డ్రగ్స్ అండ్ క్రైమ్ తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై బి.వి.ఎ. లు ప్రసాద్, సస్పాకి నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

పదో తరగతి విద్యార్థులకు దాతల ఉదారత



మంద, మార్చి 15(వార్త): దాతల సహకారం కలిగిన సంస్థల ప్రతినిధులు, వ్యక్తులు ఉదారత చూపారు. పదవ తరగతి రాయోయే విద్యార్థులు అట్టలు, పెన్నులు, పెన్నులు, పాపర్లు, స్పైట్లు, రబ్బర్లు అందజేశారు. గుడారాలను తిరిగి పరిశీలించి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసిన చెందిన లయన్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు డైరెక్టర్ గుమ్మి, వైసీఎస్సీ మూర్తి, లక్ష్మణరావు, పుల్ల వాసు అందజేశారు. అందుగా జ్యూహెచ్ఎస్ఎల్ విద్యార్థులకు వేలు సకైస సంస్థ వీడియో దామాధర్ అధ్యక్షులలో హాల్ ఎంపీ సీతమ్మ చేతులు మీదుగా అందజేశారు. కస్తూరిభాగంబి బాలికా కేంద్రాలయంలో ఏసీఎస్సీ వైర్లన్ సావ రామారావు 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షలకు కావాలని వస్తువులను ప్రెస్టిజ్ అండ్ వానంపే చేతులు మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల శుభ్రతకే స్వచ్ఛాంధ్ర స్వచ్ఛదివస్

-ఎమ్మెల్యే గిందు శంకర్

శ్రీకాకుళం, మార్చి 15(వార్త): గ్రామీణ ప్రాంతాల పట్టణ ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య లోపంపై , పరిసరాలు పరిశుభ్రత ఉండేందుకు ప్రభుత్వం స్వచ్ఛాంధ్ర - స్వచ్ఛదివస్ కార్యక్రమాన్ని రూపొందించినదని ఈ కార్యక్రమాల ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాల పట్టణ ప్రాంతాల పరిశుభ్రతగా ఉండేందుకు ఈ కార్యక్రమం ఎంతో ఉపకరిస్తుందని శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ తెలిపారు. శనివారం శ్రీకాకుళం రూరల్ మండలం, కిష్టప్ప పేట, సింగపురం మార్కెట్, గండుపల్లెం వమరవెల్లి రైల్వే కళాశాల, శ్రీకాకుళం పట్టణంలోని సాయి నగర్ కాంటోన్, ప్రాంతాలలో స్వచ్ఛాంధ్ర స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పరిసరాలు పరిశుభ్రతగా ఉండేందుకు ఈ కార్యక్రమం అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా మన పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేందుకు అటు వ్యాధులు బారిన పడకుండా, ఆరోగ్యవంతులైన



వాతావరణం కల్పించుకోవచ్చునని, మునిసిపల్ సిబ్బందితోపాటు, పారిశుధ్య సిబ్బందికి ప్రజల సహకారం తెలపాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుధ్యం ఎంతో పెరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరూ

ఈ కార్యక్రమంలో పాలుపంపకొని సహకరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సిబ్బంది సచివాలయ సిబ్బంది, రైల్వే కళాశాల సిబ్బంది, నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

- * మహిళల రక్షణకు.. శక్తి బృందాలు * ఆరుగురు సిబ్బందితో ఐదు బృందాలు
- * ఎన్ఐఐ స్థాయి అధికారి పర్యవేక్షణ * పది నిమిషాల్లో రక్షణ కల్పించడమే ఈ టీం లక్ష్యం
- * మహిళా పోలీసులచే డ్రోన్ కెమెరాల వినియోగం * ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి
- * శక్తి పెట్రోలింగ్ వాహనాలు ప్రారంభం

శ్రీకాకుళం

ఫిర్యాదు చేసిన పది నిమిషాల్లోనే..

రక్షణ



శ్రీకాకుళం క్రెం, మార్చి 15 (వార్త): ఆవరలో ఉన్న మహిళల శక్తి యాతీ ద్వారా సమాచారం అందించిన పది నిమిషాల్లో రక్షించడమే లక్ష్యంగా శక్తి టీమ్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహిళల భద్రత, రక్షణకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన శక్తి యాతీ ద్వారా ఆవర సమయంలో మహిళలు, బాలికలను రక్షించేందుకు వీలుగా శక్తి బృందాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో జిల్లాలో శక్తి బృందాలకు కేటాయించిన 30 శక్తి పెట్రోలింగ్ వాహనాలను కనిపారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ ఆధ్వర్యంలో మహిళా పోలీసు అధికారులు లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ శక్తి యాతీ ద్వారా ఆవర సమయంలో మహిళలు, బాలికలను రక్షించేందుకు తక్షణమే స్పందించి చేరుకునేందుకు వీలుగా శక్తి బృందాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆరుగురు పోలీసు సిబ్బందితో (మహిళ, పురుషులు) ఐదు శక్తి బృందాలు ఏర్పాటు చేశామని, ఒక్కొక్క బృందానికి ఎన్నై స్థాయి అధికారి పర్యవేక్షణలో పనిచేస్తారని తెలిపారు. జిల్లాలో ఉన్న మూడు నడదీవిజన లకు ఒక్కొక్క నడదీవిజనకి ఒక్కొక్క శక్తి టీం కేటాయిస్తూ, శ్రీకాకుళం పట్టణానికి ఆదనంగా రెండు శక్తి టీములు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరికొన్ని శక్తి టీములు పెంచుతామని తెలిపారు. ఆంధ్రం క్షేత్ర పెట్రోలింగ్ వాహనాలు

అందించిన క్రమంలో ఈ రోజు 30 శక్తి పెట్రోలింగ్ వాహనాలను లాంఛనంగా ప్రారంభించామన్నారు. శక్తి యాతీ ద్వారా ఫిర్యాదు అందిన వెంటనే, దయలో 112 కాల్స్ ద్వారా పోలీసు సిబ్బంద్ని పోలీసు స్టేషన్కు సమాచారం చేరవేస్తే సిబ్బంది తక్షణమే స్పందించి పోలీసు సిబ్బంది సంగఢున పులానికి పది నిమిషాల్లో వెళ్లి వారికి తక్షణ సహాయం, సహకారం అందిస్తారన్నారు. ఈ శక్తి టీం సిబ్బంది పట్టిక ప్రదేశాలు,



ప్లాస్టిక్ రహిత పలాస మా లక్ష్యం

కేంద్ర పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు ఆఫ్ షోర్ నిర్మాణం పూర్తి చేస్తూ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి లచ్చెన్నాయుడు పలాస-కాశీబుగ్గలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



పలాస, మార్చి 15 (వార్త): వాతావరణంలో చోటుచేసుకుంటున్న తీవ్రమైన మార్పులకు ప్రధాన కారణం మనచేసిన, మనం విచ్చలవిడిగా వాడే పాతనీ ప్లాస్టిక్ భారతం వారి పర్యావరణాన్ని నాశనం చేస్తోంది కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు అన్నారు. ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని పూర్తిగా తగ్గించి, ప్లాస్టిక్ భారాన్ని తదివికాల్సావలసి కోరారు. స్వచ్ఛ ఆంధ్ర, స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీలోని శీతీమృత్యు భవన్ నుండి శనివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅధికారి పాల్గొని మాట్లాడారు. పలాసను వ్యాధార, విద్యా కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రూ.120 కోట్లతో హుందాలో రోడ్డు, పలాసలో

కేంద్రీయ విద్యాలయం, విమానాశ్రయం, రూ.48 కోట్లతో రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి వంటి అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పలాస చాలా వైతన్యసంకేతమైన ప్రాంతమని, ఇక్కడి ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా తమ కుటుంబం అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నాయుడు మాట్లాడుతూ, స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి సందర్భంగా నాయుడు రూపకల్పన చేశారని, అన్ని గ్రామాలు, పట్టణాలు, నగరాలు పరిశుభ్రత పట్ల చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకుంటున్నాయని అన్నారు. పలాస-కాశీబుగ్గ మంచి నీటి కష్టాలు తీర్చేందుకు ఇవేషెన్ నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని, దీనికి రూ.90 కోట్ల ప్రస్తుత బడ్జెట్లో కేటాయించామని చెప్పారు.

పలాస రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి 100 శాతం నిధులు కేంద్రం నుంచే తీసుకురావడంలో కృషి చేసిన కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడును అభినందించారు. జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి శశి భూపతి కుమార్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి రోడ్ మార్పు రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ సునీల్ దినకర్ పుండర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఇల్లు, ప్రతి వీధి శుభ్రంగా ఉన్నప్పుడే ఆరోగ్యవృద్ధి సమాజాన్ని నిర్మించడం సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ మాట్లాడుతూ, వేసవిలో మున్సిపాలిటీకి నీటి కష్టాలు తీర్చిన మంత్రులు, జిల్లా యంత్రాంగానికి కృతజ్ఞులు తెలిపారు. పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీని ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దాలామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా, మంత్రులు ఇంటింటికి చెత్త సేకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. పలాస వీచానోస్ విద్యుత్ ఉన్న రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జామిని కలెక్టర్ ఫర్మా ఆహ్లాద్ ఖాన్, ఎస్పీ కెవి మహేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కలెక్టర్ బిల్లి గిరిబాబు, ఆర్డీవో గ్రంథి వెంకటేశ్, డీఆర్డీవో పీడి కిరణ్ కుమార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి భారతి నిర్మల, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్.రామారావు, డీటీపీ నాయకులు పి.నిరళి, లోకదల కామేశ్వరావు, బడ్జెట్ నాగరాజు, సస్య నవీన్, దొరకల శంకర్, దువ్వార శ్రీకాంత్, గుంటి సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దయాలసినీ యూనిట్లు ప్రారంభం
పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీలో రూ. కిన్నీ రీసెట్టె సెంటర్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎనిమిది దయాలసినీ యూనిట్లు, ఒక ఎక్స్-రే యూనిట్ను కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి లచ్చెన్నాయుడు శనివారం ప్రారంభించారు. ఇంటియన్ ఆయర్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (ఐఎన్ఎల్) సిఎన్ఆర్ నిధులతో రూ. 67.50 లక్షల విలువైన ఎనిమిది దయాలసినీ యూనిట్లు, ఒకలక్షల కళాకాల పూర్తి విద్యార్థుల సంఘం కలెక్టర్ ఆమెరికా, గౌతు లచ్చయ్య అంధరం వద్దల సస్య గ్లో వారి ఆర్థిక సహకారంతో రూ. 15 లక్షల విలువైన మరో రెండు దయాలసినీ యూనిట్లు ప్రారంభించారు. ఆనంతరం మంత్రులు మాట్లాడుతూ పలాస-కాశీబుగ్గ ప్రాంతంలో కిన్నీ వ్యాధిగ్రస్తులకు మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. దయాలసినీ కోసం దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లాలైన అవసరం తప్పకుండా తెలిపారు.

